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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce: 

Práce se věnuje současné kanadské próze z ekocentrické a ekofeministické perspektivy. Úvodní část poskytuje 

základní vhled do významu hlavních koncepcí (např. ekokritika, biocentrismus, antropocentrismus). Autorka 

se však věnuje i jevům relativně neotřelým, jako například symbiocén či ekofeminismus, který vytváří paralelu 

mezi utlačovaným postavením ženy a přírody ve společnosti založené na mužských hodnotách. Tato část je 

místy poněkud zmatečná, autorka svou pozornost tříští a androcentrismus při jeho první zmínce nedefinuje. 

Jádro práce tvoří dvě kapitoly s rozbory zvolených děl. Autorka sleduje svůj cíl, jímž je poznat a zmapovat 

zobrazení antropocentrických motivů a ekofeministických prvků. Analýzy primárních textů jsou vzhledem ke 

zvolenému tématu v převážné míře zvolené vhodně. Jistým nedostatkem je zapojení citací ze sekundárních 

zdrojů do toku argumentace. Mnohé pasáže nejsou nijak rozebrány, není patrná jejich relevance pro 

argumentační linii, čtenář je nucen si vazbu citace na text sám vytvořit. To považuji za slabinu – autorka práce 

musí čtenáři ozřejmit logiku využití podpůrných citací. Se závěry lze souhlasit a lze konstatovat, že autorka 

dosáhla cíle svého zadání.  

 

Anglická část textu je psána relativně kultivovaným a dostatečně lexikálně bohatým jazykem (nedostatkem je 

například užívání kontrahovaných forem sloves). Český jazyk v Resumé by si zasloužil důstojnějšího 

zacházení, jelikož vykazuje četné nedostatky (např. str. 46-47).   

 

Formální stránka práce se zdroji je ve většině případů v souladu s předepsaným územ. Zapojení citací ze 

sekundárních zdrojů do textu 2. a 3. kapitoly je výtkou zmíněnou výše.   

 

K diskusi:  

- Proč není androcentrismus prvotně definován? Jak by bylo možné teoretickou kapitolu vylepšit?  

- Vnímáte tyto romány jako formu apelu, nebo jako výraz ztráty naděje? Jedná se dle Vás o aktivistickou 

prózu?  

 

 

Práce Marie Kotyzové se věnuje velice zajímavému tématu. Autorka se obeznámila s dostatkem relevantní 

sekundární literatury a do určité míry ji úspěšně využila pro podporu svých myšlenek. Po zvážení předností i 

nedostatků textu se domnívám, že si práce zaslouží být hodnocena stupněm „C“. 
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